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Bürgern sind Vertrauen und Transparenz wichtig. Abbildung 11

Partizipation erwünscht: 

Die Mehrheit befürwortet eine 
stärkere Beteiligung an Planungs- 

und Genehmigungsprozessen.

74 %

Anwohner früh einbinden:

82 % der Bürgerinnen und Bürger 
wünschen sich eine frühzeitige 

Ö�entlichkeitsbeteiligung.

82 %

Lokale Fürsprecher helfen: 

Anwohnerinnen und Anwohner finden 
es wichtig, dass kommunale Akteure 

EE-Projekte vor Ort unterstützen.

63 %


